
89 Параллельное соединение элементов в цепи 

При параллельном соединении складываются проводимости и 

токи, отдельно активные, отдельно реактивные, а потом находятся 

полные как корень из суммы квадратов. Активная проводимость 

ветви g = R / (R2 + X2); реактивная b = X / (R2 + X2). Полная 

проводимость параллельно  соединённых ветвей y = √[(Σg)2 + (Σb)2]. 

Токи равны проводимостям, умноженным на напряжения: 

активный Ia = gU, реактивный Ip = bU, полный  I = yU = √[(ΣIa)2 + (Σ Ip)2].  

 

 
 выражение i2 = IM2 sin (ωt + φ2). Здесь начальная фаза этого тока 
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